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24. Ciało przebyło pewną drogę w ten sposób, że każdą 
[image: image1.wmf]3

1

 część tej drogi poruszało się ruchem jednostajnym. Prędkości na poszczególnych odcinkach wynosiły v1 = 10
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, v2 = 5
[image: image3.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

s

m

, v3 = 2
[image: image4.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

s

m

. Oblicz prędkość średnią na całej drodze.

25. Jeden samochód porusza się ruchem jednostajnie przyspieszonym z prędkością początkową v01 = 3
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 i przyspieszeniem a1 = 0,25
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, drugi zaś ruchem jednostajnie opóźnionym z prędkością początkową v02 = 15
[image: image7.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

s

m

 i opóźnieniem 1,25
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. Narysuj wykresy ich ruchów i na podstawie tych wykresów oblicz, po upływie jakiego czasu uzyskają one jednakowe prędkości i jaka będzie wartość tych prędkości. Jaką drogę przebędzie w tym czasie każdy z samochodów?

26. Obserwator stojący na peronie spostrzegł, że pierwszy wagon pociągu zbliżającego się do stacji, przejechał obok niego w czasie t1 = 4[s], a drugi w czasie t2 = 5[s]. Następnie pociąg zatrzymał się, a jego początek znalazł się w odległości s = 75[m] od obserwatora. Oblicz opóźnienie pociągu zakładając, że jego ruch jest prostoliniowy i jednostajnie opóźniony.

27. Na rysunku przedstawiono zależność prędkość v od czasu t dla dwóch punktów materialnych (prosta 1 dla punktu pierwszego, prosta 2 dla punktu drugiego). Drogi przebyte przez punkty w czasie T:

a)  są jednakowe dla obu punktów,

b)  są różne, przy czym droga przebyta przez punkt pierwszy jest dwa razy dłuższa od drogi przebytej przez punkt drugi,

c)  są różne, przy czym droga przebyta przez punkt pierwszy jest trzy razy dłuższa od drogi przebytej przez punkt drugi,

d)  są różne, przy czym droga przebyta przez punkt pierwszy jest cztery razy dłuższa od drogi przebytej przez punkt drugi.

Odpowiedzi:

24. Średnia prędkość na całej drodze wynosiła 3,75 [m/s].

25. t = 8[s], v = 5[m/s], s1 = 32[m], s2 = 80[m].

26. Opóźnienie pociągu wynosi 0,25[m/s2].

27. Słuszna jest odpowiedź „c”. Dlaczego???
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